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6. (Yule folyamat) Egy petricsészében t = 0-kor van egy amdéba. Egy amd&ba Exp(1) id6 elteltével ketté
osztodik és lesz bel6le két ugyanolyan amdéba mint az eredeti. Lassa be, hogy a Petri csészében 1évé
amGbak X (t) szama Geo(e *) eloszlasu (az a fajta geometriai, amikor nem csak a kudarcokat, hanem a
sikeres probélkozast is beszamitjuk.) Vagyis lassuk be, hogy P (X (t) = k) = (1 — e )" " e~*. Lassuk
ezt be két féleképpen:

(a) El&szor lassa be gy, hogy felirjuk az X (t) infinitizimalis generatorat és ellendrzi, hogy az amé-
bak eloszlasanak idgbeli fejlddésére felirt differencialegyenlet rendszert és a g (0) = g1 kezdeti
feltételt valoban kielégitik a g (t) = (1 — e_t)k_l e~ ! fliggvények.

(b) Masodszor lassa be annak felhasznalasaval hogy, ha Uy, ..., U, fliggetlen és Exp(1) eloszlasu
valozok, akkor max {Uq, ..., U,} ugyanolyan eloszlasu, mint a Vi +- - -+ V,, fiiggetlen Gsszeg, ahol
Vi ~ Exp(2).
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